

## Misna slavlja i župni oglasi

<b>Ponedj. 20. ožujka</b>	<b>17.30</b> Na čast Sv. Josipu za sve dobročinitelje Svetišta
<b>Utorak, 21. ožujka</b>	<b>17.30</b> + Ivan i Franca Cindrić; Milan Paušić; Ivanka Puškarić; Marijan Puškarić <b>19 sati VOJNOVAC: Pobožnost 13. utorka Sv. Anti i Sv. Misa</b>
<b>Srijeda, 22. ožujka</b>	<b>17.00</b> Križni put za obitelji vjeroučenika od 1. do 4. razreda <b>17.30</b> + Po nakani (al)
<b>Četvrt, 23. ožujka</b>	<b>17.30</b> + Po nakani (al)
<b>Petak, 24. ožujka</b>	<b>17.00</b> Križni put za obitelji vjeroučenika od 5. do 8. razreda <b>17.30</b> + Zlatko i Vlado Belančić
<b>Subota, 25. ožujka</b> <b>BLAGOVIJEST</b> <b>Druga Svetica</b>	<b>11.00 SVETIŠTE: Hodočasnička misa – Druga Svetica</b> <b>15.00 VOJNOVAC: Križni put</b> <b>17.30 SVETIŠTE:</b> + ob. Paušić i Franje Cindrić; Marijan i Katica Puškarić; Anka i Franjo Vukelić; Cilika i Stipe Božičević; Marija Božičević Komarov; Dane, Marija i Anton Sabljak.
<b>26. ožujka</b> <b>4. Korizmena</b>	<b>10 SVETIŠTE: Misa za narod</b> <b>12 CEROVNIK:</b> + Jelena Čikara (30. dan); Milka Rupčić; Ivica, Milan i Anka Kirasić; Željko Debelec i Milan Gašparović. <b>16 SKRADNIK:</b> Zorko Davor Cindrić; Franca, Vladimir i Zdenko Žlimen; ob. Brozović; Dijana Jurković i Mitra Bubica.

- KRIŽNI put: SVETIŠTE** - srijeda, petak i nedjelja prije mise; **CEROVNIK** i **SKRANIK** petkom u (16 h) i nedjeljom prije mise; **VOJNOVAC** subotom prije mise.
- KATEHEZA** - srijedom (1. do 4. raz.) i petkom (5. do 8. raz.) – **Križni put i misa**.
- MOLITVA ZA OČEVE** – tijekom ožujka – mjeseca Sv. Josipa molimo za OČEVE.
- SV. JOSIP** – hodočašće u Josipdol i Sv. Mise u 11 h (fra Ante Bekavac, Tounj) i 17 h.
- ŽPV Cerovnika** održat će svoju 2. sjednicu u subotu, 1. travnja u 19.30 h u Plovaniji.
- PŠ ZAGORJE** pohodit će naše Svetište i župnu knjižnicu „Biskup Nikola Modruški“ u petak, 24. ožujka dopodne. Nakon sata glagoljice, posjetit će oštarski Rasadnik.
- BLAGOVIJEST - Druga Svetica** – slavimo u subotu, 25. ožujka misnim slavlje u 11 h koje predvodi kapucin fra Ante Kukavica iz Karlobaga te večernjom misom u 17.30 h.
- BRANITELJI** – Oštarija i Cerovnika, nedjelja, 19. ožujka u 18 h Župni dom Oštarije.
- MISEREOR** - poziv oca Biskupa vjernicima za odaziv na akciju „Misereor“ (dopis).
- OG DEKANAT** hodočasti u gospićku Katedralu 25. ožujka. Polazak u 14 h.
- LURD i FATIMA** – hodočašće G-S biskupije u listopadu (5.280 kn). **Prijavite se...**
- ZARUČNIČKI** tečaj počinje **17. ožujka u 19 sati** u Župnoj dvorani Ogulin.
- ČEPOVI** – skupljena je **39. vreća. Ne bacajmo čepove. Skupljamo dalje...**
- DAR ZA CRKVENE POTREBE** - godišnji prilog za obnovu crkvenih objekata.

<b>Župa Oštarije</b>	<b>IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7</b>
<b>Župa Cerovnik</b>	<b>IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6</b>

**SAČUVAJ MIR U  
TEŠKIM TRENUCIMA.  
BOG JE UVIJEK BLIZU!**

Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: [www.zupa.ostarije.com](http://www.zupa.ostarije.com)



## Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)

19. ožujak 2017. • 3. NKG • God. VIII. • br. 12 (342)



### Akcija „Misereor“ 2017.

#### Dragi vjernici!

Sam naziv ove akcije „Misereor“ označava „smilovanje“ ili „milosrđe“. Prošla godina je bila na poseban način posvećena Božjem i ljudskom milosrđu. Kao ljudi potrebni smo Božjeg milosrđa bez kojega bi završili u ponoru bijede u svim oblicima. Da bismo mogli primiti Božje milosrđe nužno je da i mi sami budemo milosrdni prema braći i sestrama koji su potrebiti. U svom proglasu Blaženstava Isus kaže: „Blago milosrdnima oni će zadobiti milosrđe“ (Mt 5,7).

Papa Franjo po završetku „Godine milosrđa“ piše pismo cijeloj Crkvi napominjući da s Godinom milosrđa ne završava naše slavljenje i naša obaveza milosrđa, nego zauzetost na tom planu mora biti još posebnija. U tom pismu „Milosrđe i bijeda“ papa piše: „Sveta godina milosrđa je bilo vrijeme vrlo bogato milosrđem i ona zahtjeva da se to milosrđe nastavi slaviti i živjeti u našim zajednicama. Milosrđe, u životu Crkve, ne može biti kao nešto samo u zagradama, nego spada u samu bit Crkve... Vrata milosrđa našega srca trebaju uvijek ostati otvorena“. Naša biskupija je posvetila ovu liturgijsku godinu „Otajstvu ljudske patnje“.

Ima previše patnje, ne samo u svijetu, nego i u našoj neposrednoj blizini. Često puta nismo niti svjesni situacija mnogih pogođenih siromaštvom, bolestima, osamljenošću i drugim nedaćama koje dovode mnoge do ruba očaja. Svjesni smo da ne možemo riješiti sve potrebe i patnje ovih ljudi, ali možemo učiniti barem nešto. Udovica u Evanđelju je dala najmanji novčić, ali od srca, i od Isusa je bila pohvaljena kao ona koja je dala najviše (Lk 21,1-4). Isus jamči da neće ostati od Boga ne nagrađena niti čaša vode koja se pruži potrebitoj osobi. Važno je da je od srca. Stoga sveti Pavao piše Korinćanima: „Neka svatko dade kako je srcem odlučio, ali ne sa žalošću ili na silu, jer Bog ljubi vesela darivaoca“ (1Kor 9,7). **Gospićko-senjska biskupija u vrijeme korizme redovito poziva vjernike župnih zajednica da se uključe u akciju „Misereor“ s ciljem da se pomogne:** - rad biskupijskog Caritasa (izbjeglice, siromašne, stare i nemoćne, nezaposlene, socijalno ugrožene, obitelji s brojnijom djecom i dr.); - uzdržavanje, školovanje naših bogoslova u Rijeci i Zagrebu i sjemeništaraca u Zadru; - stipendiranje studenata slabijeg ekonomskog statusa (gdje jedan ili oba roditelja ne rade); - funkcioniranje središnjih i dekanatskih ureda Biskupije.

Svoj prilog možete staviti u kovertu i dostaviti župnicima do Cvjetnice. Dar će se predati u prikaznoj povorci na Veliki četvrtak za vrijeme sv. mise posvete ulja. Postoji mogućnost i uplate na žiro račun Gospićko-senjske biskupije, (Senjskih žrtava 36; 53 000 GOSPIĆ), broj: HR78 2340009-1310310230 s pozivom na broj 1-2017., s naznakom za „MISEREOR“.

Dok vam unaprijed srdačno zahvaljujem na Vašoj spremnosti da sudjelujete u životu Crkve u Vašim župnim zajednicama, ujedno molim i za potrebe Vaših obitelji. Neka nam ovo milosno vrijeme korizme bude poticaj da naša vjera ojača djelotvornom ljubavlju za bližnje.

U tom duhu zazivam na Vas i Vaše obitelji Božji blagoslov *biskup Zdenko Križić*



## Da vaša radost bude potpuna (4. dio)

Vijeće za katehizaciju i novu evangelizaciju HBK

### Radosna vijest: temeljna okosnica u sadržaju nove evangelizacije i kateheze



**19** U različitosti mišljenja, teoloških rasprava te dokumenata u zadnje vrijeme znatan se broj vjernika katkad nalazi u situaciji svojevrsne nedoumice kada se postavi pitanje: Što je naša vjera, što je vjera Crkve, odnosno što je u temeljima kršćanstva? Odgovor bi mogao biti jasan, pogotovo nakon što je objavljen **Katekizam Katoličke Crkve**, odnosno njegov **Kompendij**. Jer on je, kako kaže i *Opći direktorij za katehezu*,

„čin učiteljstva pape kojim on u naše doba snagom apostolske vlasti normativno sažimlje globalnost katoličke vjere te je pruža kao uporište za vjerodostojno izlaganje sadržaja vjere ponajprije Crkvama... On je službeni priručnik za prenošenje evanđeoske poruke i za sveukupnost katehetskoga čina.“ U tome se smislu može zaključiti da je Crkva, držeći se temeljnih sadržaja KKC-a, u njegovoj aktualizaciji ipak pozvana usredotočiti se na ono što je bitno i što oblikuje kršćanski identitet. Jer, valja priznati da neki vjernici u brojnim vjerskim formulama, obredima, tradicijama i pobožnostima ne uspijevaju otkriti sržnu evanđeosku poruku. Prema tome, ne može se očekivati od svih, pogotovo ne od djece i mladih, pa i dobroga dijela odraslih, da poznaju čitav nauk Crkve, što ostaje zadatak i ideal za cijeli život. S druge strane, naglasak nije samo na znanju nego na usvajanju stavova.

Štoviše, i na najrelevantnijim skupovima na razini sveopće Crkve zadnjih se godina naglašava da valja imati na umu tzv. postkršćansko vrijeme, a to znači da novi naraštaji mogu nanovo biti zahvaćeni u prvome redu poticanjem istinskoga osobnog i zajedničarskog upoznavanja Isusa Krista i usvajanja njegovih stavova, pri čemu iskustvo igra važnu ulogu. Pritom valja biti krajnje oprezan u situaciji kada se kršćanstvo nastoji svesti na nešto *jači humanizam*, na određenu etičnost te skladnije življenje u različitosti na crti multikulturalnosti i multikonfesionalnosti, u što se nekad možda želi pretvoriti i konfesionalan vjeronauk u školi.

**20** U tome smislu, onaj koji uvodi u vjeru, već od roditelja pa do službenika Crkve, opravdano se pita na što je prijeko potrebno staviti naglasak, odnosno što je ono bitno što objedinjuje cjelovit poklad vjere Crkve. Valja naglasiti potrebu što jasnijega i sržnoga formuliranja kršćanskoga vjerovanja koje će biti kristološki i soteriološki usmjereno, što pretpostavlja i potrebu da svi oblici pobožnosti, molitveni obrasci, imaju poučan i odgoj, odnosno katehetski karakter. To znači da je potrebno ići prema takvim razumljivim *formulama vjere* u kojima će, uz ostalo, doći do izražaja istinski lik Kristova vjernika i člana Crkve. Ipak za razliku od negdašnje kateheze (vjeronauka) u kojoj se više vodila briga o kronološkom vidu *povijesti spasenja* (od stvaranja svijeta, istočnoga grijeha itd.), zahvaljujući smjernicama

Drugoga vatikanskog sabora i postkoncilskih dokumenata te teološko-katehetskom promišljanju, temeljna okosnica kršćanstva jest evanđelje Isusa Krista, kao radosna vijest o spasenju koje se jedino po njemu ostvaruje i dovršava. Jedini on objavljuje dubinu Božjega bogatstva, Božju trojstvenost. Stoga upravo vjeru u Trojedinoga Boga valja isticati kao bitnu i neusporedivu novost u kršćanskoj ispovijesti koja se izravno i konkretno odražava na kršćansko poimanje i razumijevanje samoga čovjeka, Crkve i društva. To znači da je osim o eklezijalnoj, kristološko-spasenjskoj, prijeko potrebno voditi računa o trinitarnoj stvarnosti kršćanske vjere. Upravo zahvaljujući Božjemu zahvatu u *punini vremena* po Isusu Kristu, njegovu utjelovljenju i vazmenom otajstvu, što predstavlja dva stožera u povijesti spasenja, otvara se put istinskoj vjeri koja otkriva perspektivu vječnosti u Bogu.

**21** Od iznimnog je značenja što se u postkoncilskoj evangelizaciji i katehezi naglasak stavlja na *novi život*, i to život u punini koji Krist donosi. Radosna vijest koju Isus naviješta, biblijskim rječnikom govoreći „kraljevstvo Božje“, jest u pobjedi nad grijehom i samom smrću. Od čovjeka se očekuje promjena života, obraćenje i trajno vjerovanje toj radosnoj vijesti. Jasno je da Objava sadrži osnovni nauk o Bogu

i čovjeku te uključuje i njegovo novo moralno ponašanje koje neće biti vjerodostojno ako trajno nije utemeljeno na Kristu kao prvini novoga čovječanstva, odnosno na događaju Vazma (muke, smrti i uskrsnuća). To valja naglašavati, jer sve religije uče o Bogu i čovjeku, a jedino kršćanska vjera ima Krista koji umire i uskrisuje da nas oslobodi od zla (otkupi) i otvori nam nadu da bismo i mi, snagom njegova Duha, mogli pobjeđivati zlo i prijeći granicu smrti. Stoga, uz govor o grijehu od kojega nas je Krist svojom smrću i uskrsnućem oslobodio i spasio, valja u katehezi više govoriti o radosti Božjega spasenja koja je objavljena već na *brdu blaženstava*. Kraljevstvo Božje, naime, ostvarilo se u Isusu Kristu i blago onome tko ga prihvaća, uz trajno ulaženje u dubine njegova bogatstva. Stoga je temeljni naglasak na novome navještanju u tome da valja ostaviti sve ono što nas *veže i zarobljava*, a prionuti uz pronađeno dragocjeno blago (usp. Mt 13,44).

Župa sv. Josipa

Josipdol

u ponedjeljak 20. ožujka  
slavi svog zaštitnika



Svečanom sv. Misom u **11** sati koju  
će predvoditi fra Ante Bekavac,  
župnik iz Tounja, sa svećenicima iz  
našeg dekanata.

Poslijepodne: Sv. misa u 17 sati.